

Открытие Эндуро-Парка – состоялось!

В минувшие выходные в Иркутске прошли первые соревнования по Эндуро-Кроссу. Несколько месяцев мотоциклисты – энтузиасты подготавливали трассу на заброшенном пустыре за Ново-Разводной.

Старт соревнований был назначен на 13 сентября, но проливной дождь внес свои корректизы, не позволив провести соревнования, старт был перенесен на один день. В теплый воскресный день на соревнования съехались 18 спортсменов как любителей, так и профессионалов из Иркутска, Ангарска, Усолья-Сибирского, Шелехова, Нижнеудинска, а также несколько сотен зрителей.

Участники разделены на 2 категории – любители 12 человек и профессионалы 6 человек.

Организаторы постарались над сложностью трассы, броды с грязью, трамплины, резервуары, заполненные напиленными деревьями и покрышками, поваленные деревья, крутые спуски и подъемы, и пересеченную местность преодолевали байкеры на все протяжении трассы, круг за кругом.

Дойти до финиша удавалась не всем, некоторых участников подводил железный конь, в результате поломки приходилось выбывать с трассы. Не только на мотоцикле преодолеть трассу нужно было, но и пешком. Сто метров бегом через препятствия до мотоциклов должны были преодолеть мотоциклисты по взмаху зеленого флага, добежав до мотоцикла, его заводят и лишь за тем участник преодолевает дистанцию на мотоцикле.

В результате финальных заездов судьи смогли выявить победителей в классе любители:

1-место. Купальный Сергей – г. Ангарск

2-место Витошкин Вячеслав – г. Ангарск

3-место Зуев Степан – г. Иркутск

Профессионалы.

1-место. Голушко Евгений – г. Ангарск

2-место. Артемов Николай – г. Ангарск

3-место. Понамаренко Виктор – г. Иркутск

Организаторами соревнований выступили мотоциклисты-энтузиасты Чекушкин Евгений и Черных Никита.

Слова от организаторов Эндуро-Парка.

Подготовка трассы началась за 2 месяца до соревнований, и четкого понимания что соревнования состояться не было. Силами и средствами единомышленников, была построена первая в Иркутске Эндуро-Трасса. И получила название Эндуро-Парка. Дата соревнований была определена всего лишь за 3 недели, до 13 сентября. Что усложняло подготовку к соревнованиям. Перенос соревнований в связи с погодными условиями, отселял много участников, и зрителей. По предварительной записи было около 30 спортсменов.

Безусловно мы планируем проводить такие соревнования 2-3 раза в сезон. В следующем году планируется грандиозное мото-мероприятие на фестивале "Территория" на сквере Кирова.



STEPAN ZUEV
PHOTOGRAPHY

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 4572 21.09.2014, 23:37

URL: <https://babr24.com/?ADE=128913> Bytes: 2520 / 2462 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)